Демонстрация #2 от тема 4 (Обща система от типове)

Имплементиране на IEnumerable и IEnumerator
Цел на демонстрацията

Демонстрацията илюстрира реализация на клас, който съхранява 32 булеви стойности в 32-битов целочислен тип (по 1 бит за всяка стойност) и реализира интерфейсите IEnumerable и IEnumerator за да позволи последователно обхождане на всички елементи.
Стъпки за изпълнение на демонстрацията

1. Отворете с VS.NET проекта Demo-2-IEnumerable.sln.

2. Обяснете как работи класът BitSet32:

1) Класът BitSet32 съхранява стойностите си в UInt32 поле като комбинация от битове.

2) Методът Set(index, value) изчислява битова маска за зададения индекс, нулира съответния бит и ако е зададена стойност true, го установява след това в единица.

3) Методът Get(index) изчислява битова маска за зададения индекс и връща стойността на съответния бит.

4) Методът GetEnumerator() от интерфейса IEnumerable е имплементиран да връща инстанция на вътрешния клас BitSet32Enumerator.

3. Обяснете как работи класът BitSet32Enumerator:

1) Класът BitSet32Enumerator представлява имплементация на IEnumerator интерфейса.

2) Той съхранява текущия индекс от обхождането във вътрешна променлива mCurrentIndex.

3) Методът MoveNext() увеличава текущия индекс и ако не е стигнат края, връща true.

4) Методът Reset() задава стойност -1 за текущия индекс (това е елементът преди първия).

5) Свойството Current връща елемента от текущата позиция.

4. Обяснете как работи тестовия код – създава инстанция на BitSet32, променя някои от битовете и отпечатва всички стойности с цикъл foreach.

5. Стартирайте приложението и обяснете получения резултат.
Забележки

За да изпълните демонстрацията трябва да имате инсталирано Visual Studio .NET.
